



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13256.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-13 14:52**

Parlex azonosító: **1NNJEN5Q0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Vannak első-és másodrendű családok?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az EMMI legújabb rendelete úgy rendelkezik, hogy a szakszolgálat, ha illetékességi területén nincs örökbefogadásra alkalmas házaspár, akkor inkább az ország más részén kell ilyet keresni, ahelyett, hogy alkalmas, de nem házastársi viszonyban élő szülők fogadhatnák örökbe a gyereket.

Ez magyarul azt jelenti, hogy ha a pár amúgy alkalmas az örökbefogadásra, de nem házasok, akkor őket hátrányban kell részesítenie a szakszolgálatnak, és inkább az ország más részén kell örökbefogadó házaspárt keresni a gyermek számára. Nem számít, hogy alkalmasak-e az örökbefogadásra, nem számít, hogy mennyi ideje várnak, nem számít, mi a gyerek érdeke, ha nincs papír, nincs mód az örökbefogadásra sem.

A polgári törvénykönyv szerint.

„Örökbefogadó az a huszonötödik életévét betöltött, cselekvőképes személy lehet, aki a gyermeknél legalább tizenhat évvel, legfeljebb negyvenöt évvel idősebb, és személyisége, körülményei alapján alkalmas a gyermek örökbefogadására.”

Ebből az következik, hogy önök szerint, aki nem járult pap vagy anyakönyvvezető elé, az kevésbé alkalmas a gyerek örökbefogadására, általánosabb értelemben a gyermeknevelésre.

Ennek alapján kérdezem miniszter urat:

Hogyan veszik a bátorságot arra, hogy eldöntsék, hogyan éljenek az emberek, hogy melyik családok első- és másodrendűek?

Ha önök szerint valóban csak a házasság alkalmas a gyerekekre, milyen diszkriminációra számíthatnak azok a párok, akik házasságkötés nélkül nevelnek gyereket, illetve akik egyedülálló

szülők?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2020. október 13.

Tisztelettel:

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció